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予防接種後の状況を教えてください

なし なし
①

□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

②
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

③
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

④
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑤
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑥
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑦
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑧
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑨
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑩
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑪
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑫
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑬
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑭
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑮
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑯
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑰
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑱
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑲
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

⑳
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

㉑
□ (　　　日間） □ □ (　　　日間） □

新型コロナウィルス予防接種アンケート

氏名 血液型

ふわっとした感じがあった

接種側上肢の筋肉痛があった

接種側上肢の可動域制限があった

全身筋肉痛があった

発熱があった

接種部位の腫脹があった

接種部位の痛みがあった

一回目

下痢があった

回答欄

動悸があった

予防接種についてどのような不安があり、接種後の気持ちの変化等あれば教えて下さい

倦怠感があった

二回目

呼吸苦があった

接種部位の熱感があった

関節痛があった

あり あり
質問事項

搔痒感があった

めまいがした

脱力があった

頭痛があった

嘔気があった

嘔吐があった

蕁麻疹または発疹があった

腹痛があった

＋ 

ー 
・ 

There was feeling of heat  at the vaccination area 

There was swelling at the vaccination area 

Had a pain at the vaccination area 

There was muscle pain in the upper limbs on the 
vaccination side 

Had a fever 

There was palpitation 

Had a feeling of  fluffy 

Had a diarrhea 

Had a feeling of itchy 

Had difficulty breathing 

Had a feeling of tired 

Had a muscle pain in whole body 

There was a limited range of motion of the upper 
limbs on the vaccination side 

There was vomitting 

Had a dizzy 

Had a loss of strength 

Had a headache 

Had a nausea 

Had a urticaria or rash 

Had a stomachache 

Had a joint pain 

Blood Type 

(Please tell your condition after vaccination) 

Name 

New Coronavirus Vaccination Questionnaire 

First Second 
Question Matters 

体温（       ～         ）° C 

Please tell us what kind of anxiety that you have about vaccination and any changes of your feeling after vaccination 



A B AB O 20代　 30代 40代 50代　 60代　 ７０代　
人数合計 28 12 10 23 3 14 18 28 4 6
1回目 10 8 5 8 2 7 8 11 3 31 42
2回目 14 6 5 8 2 11 7 11 2 33 40
1回目 5 6 5 7 2 5 7 7 1 1 23 50
2回目 10 6 4 7 1 9 7 8 2 27 46
1回目 22 11 10 18 3 13 12 25 3 5 61 12
2回目 21 10 7 14 2 13 9 22 4 2 52 21
1回目 20 9 6 12 2 13 10 18 2 2 47 26
2回目 17 6 2 12 1 14 9 10 1 2 37 36
1回目 20 6 3 15 1 9 13 19 2 44 29
2回目 14 3 2 11 1 7 9 12 1 30 43
1回目 3 2 2 1 2 3 1 2 8 65
2回目 5 4 1 4 2 5 4 2 1 14 59
1回目 4 4 4 5 1 3 4 7 2 17 56
2回目 8 4 4 6 1 6 3 10 2 22 51
1回目 7 1 8 1 5 6 4 16 57
2回目 1 12 1 2 2 8 13 60
1回目 12 6 3 11 1 9 4 15 3 32 41
2回目 20 5 5 16 1 11 13 16 3 2 46 27
1回目 1 1 1 5 2 6 8 65
2回目 1 1 1 3 2 4 6 67
1回目 2 1 2 1 1 1 1 1 5 68
2回目 1 1 1 1 2 71
1回目 4 1 1 3 1 3 1 3 1 9 64
2回目 7 2 1 4 2 5 6 1 14 59
1回目 1 2 2 1 1 2 2 1 6 67
2回目 1 5 3 1 2 6 67
1回目 3 2 1 4 1 2 2 3 2 10 63
2回目 4 3 1 8 1 5 1 7 2 16 57
1回目 4 2 2 9 2 5 3 6 1 17 56
2回目 6 4 1 10 1 7 2 10 1 21 52
1回目 1 1 2 1 1 2 1 1 5 68
2回目 1 1 3 2 3 5 68
1回目 1 1 1 72
2回目 1 1 1 72
1回目 2 2 1 3 4 69
2回目 3 2 1 1 1 2 5 68
1回目 0 73
2回目 1 1 2 2 71
1回目 1 1 1 1 2 71
2回目 2 1 1 2 71
1回目 5 2 1 3 1 1 7 1 1 11 62
2回目 3 1 4 1 3 1 3 8 65
1回目 2 2 1 2 3 3 1 7 66
2回目 4 3 6 1 4 2 5 1 13 60

あった場合
合計 無し

1 接種部位の熱感があった

73

2 接種部位の腫脹があった

3 接種部位の痛みがあった

4 接種側上肢の筋肉痛があった

5 接種側上肢の可動域制限があった

6 全身筋肉痛があった

7 37度代の発熱があった

7 38度以上の発熱があった

8 倦怠感があった

9 動悸があった

10 呼吸苦があった

11 搔痒感があった

12 めまいがした

13 脱力があった

14 頭痛があった

15 嘔気があった

16 嘔吐があった

17 蕁麻疹または発疹があった

18 腹痛があった

19 下痢があった

20 ふわっとした感じがあった

21 関節痛があった



A B AB O 20代　 30代 40代 50代　 60代　 ７０代　
人数合計 38.36% 16.44% 13.70% 31.51% 4.11% 19.18% 24.66% 38.36% 5.48% 8.22%
1回目 13.70% 10.96% 6.85% 10.96% 2.74% 9.59% 10.96% 15.07% 4.11% 0.00% 42.47% 57.53%
2回目 19.18% 8.22% 6.85% 10.96% 2.74% 15.07% 9.59% 15.07% 2.74% 0.00% 45.21% 54.79%
1回目 6.85% 8.22% 6.85% 9.59% 2.74% 6.85% 9.59% 9.59% 1.37% 1.37% 31.51% 68.49%
2回目 13.70% 8.22% 5.48% 9.59% 1.37% 12.33% 9.59% 10.96% 2.74% 0.00% 36.99% 63.01%
1回目 30.14% 15.07% 13.70% 24.66% 4.11% 17.81% 16.44% 34.25% 4.11% 6.85% 83.56% 16.44%
2回目 28.77% 13.70% 9.59% 19.18% 2.74% 17.81% 12.33% 30.14% 5.48% 2.74% 71.23% 28.77%
1回目 27.40% 12.33% 8.22% 16.44% 2.74% 17.81% 13.70% 24.66% 2.74% 2.74% 64.38% 35.62%
2回目 23.29% 8.22% 2.74% 16.44% 1.37% 19.18% 12.33% 13.70% 1.37% 2.74% 50.68% 49.32%
1回目 27.40% 8.22% 4.11% 20.55% 1.37% 12.33% 17.81% 26.03% 2.74% 0.00% 60.27% 39.73%
2回目 19.18% 4.11% 2.74% 15.07% 1.37% 9.59% 12.33% 16.44% 1.37% 0.00% 41.10% 58.90%
1回目 4.11% 2.74% 2.74% 1.37% 2.74% 4.11% 1.37% 2.74% 0.00% 0.00% 10.96% 89.04%
2回目 6.85% 5.48% 1.37% 5.48% 2.74% 6.85% 5.48% 2.74% 1.37% 0.00% 19.18% 80.82%
1回目 5.48% 5.48% 5.48% 6.85% 1.37% 4.11% 5.48% 9.59% 2.74% 0.00% 23.29% 76.71%
2回目 10.96% 5.48% 5.48% 8.22% 1.37% 8.22% 4.11% 13.70% 2.74% 0.00% 30.14% 69.86%
1回目 9.59% 1.37% 0.00% 10.96% 1.37% 6.85% 8.22% 5.48% 0.00% 0.00% 21.92% 78.08%
2回目 0.00% 1.37% 0.00% 16.44% 1.37% 2.74% 2.74% 10.96% 0.00% 0.00% 17.81% 82.19%
1回目 16.44% 8.22% 4.11% 15.07% 1.37% 12.33% 5.48% 20.55% 4.11% 0.00% 43.84% 56.16%
2回目 27.03% 6.76% 6.76% 21.62% 1.37% 15.07% 17.81% 21.92% 4.11% 2.74% 63.01% 36.99%
1回目 1.37% 1.37% 1.37% 6.85% 0.00% 2.74% 0.00% 8.22% 0.00% 0.00% 10.96% 89.04%
2回目 1.35% 1.35% 1.35% 4.05% 0.00% 2.74% 0.00% 5.48% 0.00% 0.00% 8.22% 91.78%
1回目 2.74% 1.37% 0.00% 2.74% 1.37% 1.37% 1.37% 1.37% 1.37% 0.00% 6.85% 93.15%
2回目 1.37% 0.00% 0.00% 1.37% 0.00% 1.37% 0.00% 1.37% 0.00% 0.00% 2.74% 97.26%
1回目 5.48% 1.37% 1.37% 4.11% 1.37% 4.11% 1.37% 4.11% 1.37% 0.00% 12.33% 87.67%
2回目 9.59% 2.74% 1.37% 5.48% 0.00% 2.74% 6.85% 8.22% 1.37% 0.00% 19.18% 80.82%
1回目 1.37% 2.74% 2.74% 1.37% 1.37% 0.00% 2.74% 2.74% 1.37% 0.00% 8.22% 91.78%
2回目 0.00% 1.37% 0.00% 6.85% 0.00% 4.11% 1.37% 2.74% 0.00% 0.00% 8.22% 91.78%
1回目 4.11% 2.74% 1.37% 5.48% 1.37% 2.74% 2.74% 4.11% 2.74% 0.00% 13.70% 86.30%
2回目 5.48% 4.11% 1.37% 10.96% 1.37% 6.85% 1.37% 9.59% 2.74% 0.00% 21.92% 78.08%
1回目 5.48% 2.74% 2.74% 12.33% 2.74% 6.85% 4.11% 8.22% 1.37% 0.00% 23.29% 76.71%
2回目 8.22% 5.48% 1.37% 13.70% 1.37% 9.59% 2.74% 13.70% 1.37% 0.00% 28.77% 71.23%
1回目 1.37% 1.37% 2.74% 1.37% 1.37% 2.74% 1.37% 1.37% 0.00% 0.00% 6.85% 93.15%
2回目 1.37% 1.37% 0.00% 4.11% 0.00% 2.74% 0.00% 4.11% 0.00% 0.00% 6.85% 93.15%
1回目 0.00% 0.00% 0.00% 1.37% 1.37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.37% 98.63%
2回目 0.00% 0.00% 0.00% 1.37% 0.00% 1.37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.37% 98.63%
1回目 2.74% 2.74% 0.00% 0.00% 0.00% 1.37% 0.00% 0.00% 4.11% 0.00% 5.48% 94.52%
2回目 4.11% 2.74% 0.00% 0.00% 0.00% 1.37% 1.37% 1.37% 2.74% 0.00% 6.85% 93.15%
1回目 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%
2回目 1.37% 0.00% 0.00% 1.37% 0.00% 2.74% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.37% 98.63%
1回目 1.37% 0.00% 0.00% 1.37% 1.37% 0.00% 1.37% 0.00% 0.00% 0.00% 2.74% 97.26%
2回目 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.37% 0.00% 0.00% 1.37% 0.00% 0.00% 2.74% 97.26%
1回目 6.85% 2.74% 1.37% 4.11% 1.37% 0.00% 1.37% 9.59% 1.37% 1.37% 15.07% 84.93%
2回目 4.11% 0.00% 1.37% 5.48% 1.37% 4.11% 1.37% 4.11% 0.00% 0.00% 10.96% 89.04%
1回目 2.74% 2.74% 1.37% 2.74% 0.00% 4.11% 0.00% 4.11% 1.37% 0.00% 9.59% 90.41%
2回目 5.48% 4.11% 0.00% 8.22% 1.37% 5.48% 2.74% 6.85% 1.37% 0.00% 17.81% 82.19%

関節痛があった

1

2

3

4

5

6

めまいがした

脱力があった

頭痛があった

嘔気があった

嘔吐があった

蕁麻疹または発疹があった

37度代の発熱があった

38度以上の発熱があった

倦怠感があった

21

合計

12

13

14

15

16

17

7

7

8

9

10

11

腹痛があった

20

下痢があった

ふわっとした感じがあった

動悸があった

呼吸苦があった

搔痒感があった

100%

無し
あった場合

18

19

接種部位の熱感があった

接種部位の腫脹があった

接種部位の痛みがあった

接種側上肢の筋肉痛があった

接種側上肢の可動域制限があった

全身筋肉痛があった



＊あった場合 

＊あった場合 ＊あった場合 

＊あった場合 



＊あった場合 
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＊あった場合 

＊あった場合 

＊あった場合 ＊あった場合 

＊あった場合 



＊あった場合 
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＊あった場合 

＊あった場合 
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＊あった場合 



＊あった場合 
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＊あった場合 

＊あった場合 

＊あった場合 ＊あった場合 

＊あった場合 



＊あった場合 

＊あった場合 ＊あった場合 

＊あった場合 

＊あった場合 

＊あった場合 ＊あった場合 

＊あった場合 



＊あった場合 

＊あった場合 ＊あった場合 

＊あった場合 


